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UCHWAŁA  Nr …… 

RADY GMINY WIELKA WIEŚ  

z dnia 20 marca 2025r. 

 

w sprawie: rozpatrzenia skargi  A.F. na działalność Sołtysa  wsi Tomaszowice 

 

 

Działając na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15, w zw. z art. 18b ustawy z dnia 8 marca 1990r. – o 

samorządzie gminnym (t.j.: Dz.U. z 2024r., poz. 1465, z późn. zm.) w związku z art. 229 pkt 3 ustawy 

z dnia 14 czerwca 1960r. -  Kodeks postępowania administracyjnego (t.j.: Dz. U. z 2024r., poz. 572, z 

późn. zm.) Rada Gminy Wielka Wieś uchwala, co następuje:  

 

 

 

§ 1 

 

1. Po rozpatrzeniu skargi A.F. z dnia 27 lutego 2025r. na działalność Sołtysa wsi Tomaszowice - 

skargę uznaje się za zasadną. 

2. Uzasadnienie stanowiska Rady stanowi Załącznik Nr 1 do niniejszej uchwały. 

 

 

§ 2 

 

Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącej Rady Gminy Wielka Wieś, zobowiązując do 

powiadomienia wnoszącej skargę o sposobie jej załatwienia. 

 

 

§ 3 

 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2 
 

Załącznik do uchwały Nr ………… 

Rady Gminy Wielka Wieś z dnia ………………  

 

 

 

 

 

UZASADNIENIE 

 

 

Działając na podstawie art.18b ust.1 ustawy z dnia 8 marca 1990r. o samorządzie gminnym w zw. z art. 

229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960r. – Kodeks postępowania administracyjnego  -  skarga A.F.  

z dnia 27.02.2025r., która wpłynęła do tut Urzędu za pośrednictwem Małopolskiego Urzędu 

Wojewódzkiego w Krakowie w dniu 03.03.2025r. – była rozpatrywana przez Komisję Skarg, 

Wniosków i Petycji Rady Gminy Wielka Wieś na posiedzeniu w dniu 17 marca 2025r. 

Skarżąca A.F. – złożyła skargę na zachowanie Sołtysa, który roznosił decyzje podatkowe we wsi 

Tomaszowice, zarzucając mu sposób zachowania przy roznoszeniu decyzji podatkowych. Doręczając 

przedmiotowe decyzje Sołtys wszedł bowiem do domu Skarżącej bez pukania, przez co  naruszył mir 

domowy.  

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji rozpatrując przedmiotową skargę zapoznała się także z pisemnym  

wyjaśnieniem Sołtysa wsi Tomaszowice. Z wyjaśnienia tego wynika, że w domu Skarżącej nie 

zauważył On ani dzwonka, ani domofonu, a nadto nie było też ani bramki, ani bramy, teren wokół domu 

wyglądał, jakby był w budowie, dlatego wszedł dalej. Zapukał, ale nikt nie odpowiadał, a jak nacisnął 

klamkę – drzwi się otworzyły.  

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji po analizie sprawy stwierdziła, że Sołtys zachował się nietaktownie 

i przekroczył granice dobrego zachowania, stąd wnioskuje do Rady Gminy, aby w/w skargę uznać za 

zasadną. Sołtys został pouczony i zdyscyplinowany.  

.  

 

 

 

 

 


